

# 市女性人才联谊会举行第二届歌咏比赛

□吕仁轩 文/图



歌曲《垄上行》



歌曲《领航》

盐城晚报讯 为迎接党的二十大胜利召开,充分展示和抒发对党的无限热爱与忠诚,进一步激励不忘初心,牢记使命,积极发挥聪明才智,在各条战线、各行各业奋进新征程,建功新时代,9月17日,盐城市女性人才联谊会“喜迎二十大 赞歌颂辉煌”第二届歌咏大赛在市文化馆群星剧场激情唱响。市委、市政府、市政协有关领导,市女性人才联谊会负责人

志出席观看。

本次歌咏大赛主题鲜明,共有15个参赛节目和1个表演节目进行了参演,《领航》《如愿》《难忘那一天》《春风十里》《我们的中国梦》《故乡是盐城》等曲目的精彩演绎,讴歌党的丰功伟绩,特别是党的十八大以来取得的辉煌成就,赞美祖国绿水青山和人民的幸福生活,进一步激发大家热爱祖国、热爱祖国、热爱社会主义

的满腔热情。

市领导和市女性人才联谊会负责同志为大赛一、二、三等奖团体代表和个人颁奖。

本次大赛还邀请了盐城幼儿师范高等专科学校的学生作为特别观众观看比赛并参与评分,让他们在接受红色教育中坚定理想信念、践行使命担当。比赛在《没有共产党,就没有新中国》的全场合唱声中圆满落幕。



歌曲《满天红》



歌曲《最美的歌唱给妈妈》

## 悦达汽车集团有限公司 红色传承促发展

盐城晚报讯 9月16日,悦达汽车集团有限公司携手新四军纪念馆,共同主办“青春喜迎二十大 红色传承促发展”红色故事宣讲活动。激励悦达汽车青年员工传承红色基因,汲取奋进力量,担当使命、砥砺前行,以无悔的青春,奋力推动悦达汽车事业高质量发展,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

活动中,“铁军魂 盐城红”红色宣讲队带领悦达汽车青年回顾了新四军抗战征程,追忆那段峥嵘岁月里的红色故事,特别是市委、市政府重点打造“五个一”红色故事《芳华报国志》,江苏省红色故事大赛金牌作品《当兵是一辈子的事》,引发悦达汽车青年的强烈共鸣。现场参加活动的悦达汽车青年职工代表纷纷表示,将从红色

故事中汲取前行力量、感悟使命担当,自觉转化为锐意进取、开拓创新、担当作为的实际行动,立足本职岗位,展现悦达汽车青年新作为,为悦达集团“勇当全市国企排头兵,争创行业内一流企业”贡献自己的青春



活动现场。陈学书 周磊 摄

力量!

市委宣传部、团市委、悦达集团相关处室负责同志,新四军纪念馆、悦达汽车集团相关负责同志,悦达汽车青年职工代表参加活动。

黄道鹏 潘习超 袁祥林

## 悦达地产服务江苏有限公司 举办青少年主题科普活动

盐城晚报讯 为贯彻落实全国科普日活动要求,坚守便民利民初心,日前,悦达地产服务江苏有限公司组织“设备房开放日”青少年主题科普活动,邀请“青少年业主”深入盐城悦达汇文苑小区,参观设备房等生活功能单元,了解小区里的“黑科技”。

活动当天,15名“小业主”

在物管人员的引导下,参观了小区综控室、水泵房、消防泵房等与业主生活息息相关的设备房。讲解员生动地介绍设备运行、操作、管理、保养与维护原理,普及科学知识,营造讲科学、学科学、用科学的浓厚氛围。“小业主”们饶有兴致地参与每一个环节,不时发问和抢答,主办方也准备了丰厚的奖

品,充分调动起大家参与科普活动的积极性。

活动结束后,业主们纷纷表示,此次活动既消除了业主对小区设施设备的陌生感,也丰富了获取科普知识的渠道,有力提升了业主的科学素养,完美呈现了国企责任担当和“品质生活运营家”“幸福就在您身边”等服务理念。束振辉

### 新闻速递

## 悦达生活科技有限公司 举办第十一届购物节

盐城晚报讯 栉风沐雨十一载,踔厉奋发新征程。日前,悦达生活科技有限公司召开第11届购物节动员大会,标志着一年一度的悦达家纺购物节大型促销活动正式开启。悦达家纺线下各大门店通过丰富多彩的家纺产品、会员赠礼、促销优惠等活动,回馈盐城市民11年来对悦达家纺的支持,在温情金秋掀起一场购物热潮。

在悦达889购物中心的悦达家纺旗舰店,购物节的海报、彩旗、横幅随处可见,醒目位置摆放着回馈消费者的各式礼品,整齐布置的店内床品以优惠价格对外展示,为本次购物节造势。除此之外,还设置了购物节的外场活动区,吸引来来往往的顾客驻足选购。

为回馈盐城人民的支持,本次购物节投放的礼品可谓诚意十足:购物满600元减80元;单笔购物满5000元,赠送3D丝1.5基础版床垫1床;并推出购物节超能券,199元超能券获三大特权:特权一是可购悦达家纺全棉纤维被芯1床;特权二是享受购物节现金券1100元;特权三是赠送悦达洗护中心洗护卡1张。

据悉,本届购物节主推的《布奇》全棉大提花奢暖鹅绒冬被是该公司精心打造的一款经典羽绒产品,上市以来得到会员客户的高度认可,此外还有匈牙利进口羽绒被,瑞斯蚕丝大豆被等被芯,《小香风》火山绒磨毛四件套以及《诺德》德绒立体舒柔等枕芯,以极为优惠的价格为广大消费者奉上品质经过多年检验的优质单品。同时,新鲜出炉的秋冬新品跟随本次购物节一并上市,比如《春意盎然》全棉印花四件套,《花开富贵》全棉印花四件套,《蒲公英》全棉印花四件套等人气产品,已经获得了较好的市场反响,成为购物节的爆款产品。

嵇玉贵 潘雅丹

## 江苏悦达智能农业装备有限公司 举办内蒙古赤峰产品推荐会活动

盐城晚报讯 日前,江苏悦达智能农业装备有限公司(简称“悦达智能农装”)联合内蒙古赤峰市阿鲁科尔沁旗新胜农机商贸有限公司共同开展黄海金马用户产品推荐会活动。悦达智能农装东北大区经理李耀东带领片区业务经理和服务经理,赤峰黄海金马新老用户参加活动。

活动前期,悦达智能农装联合阿鲁科尔沁旗新胜农机商贸有限公司为此次活动制定了详细的活动方案,对活动流程、人员分工等进行充分梳理,通过老用户电话摸底邀约、针对置换年限到期用户进行走访、提前进行快手直播预热等多种形式深度挖掘潜在用户,为活动的成功举办奠定坚实基础。

活动现场,黄海金马拖拉机整齐排列,道旗随风飘扬,赤峰的新老用户们纷至沓来,经理们热情接待,为新老用户现场讲解、演示黄海金马拖拉机,引导用户关注黄海金马官方微信号,为用户解答各种性能和保养问题,现场氛围火热。产品展示现场用户们热情洋溢,黄海金马YBX和YE系列产品成为明星产品,现场咨询络绎不绝。

不仅如此,本次活动同步在阿鲁科尔沁旗新胜农机商贸有限公司快手账号进行直播,进行线上活动邀约和产品介绍,评论区众多粉丝留言咨询,直播间人气火热,效果显著。

“我之前在快手看见这边有搞活动的,就过来看看,了解了黄海金马的厂家和产品我感觉很满意,今天就决定定一台。”一名正在定机的用户这样说。定机现场人头攒动,用户现场订购踊跃,众多用户现场咨询,本次活动收获颇丰,获得一致好评。

据悉,悦达智能农装将进一步提升产品竞争力,联合优质经销商深度开展营销活动,加强业务管理,推动市场下沉,拓展市场,与黄海金马经销商、新老用户携手共赢、共创未来。

吴雨昕